Sr.

CARLOS VINICIO GAONA ROSALES

Ciudad.- (Parroquia Amaluza, cantón Espíndola de la provincia de Loja).

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la "COMPAÑÍA" LAGUNAS ENCANTADAS "COMLAGENCA" S.A., en sesión de carácter universal realizada el día 22 de junio del 2016, tuvo el acierto de nombrar a Ud. Gerente General de la referida compañía, para un periodo estatutario de dos años.

Como Gerente General tendrá Ud. la representación legal de la compañía, en forma judicial y extrajudicial.

Las atribuciones y deberes del Gerente General, constan de la escritura pública constitutiva de la "COMPAÑÍA" LAGUNAS ENCANTADAS "COMLAGENCA" S.A., celebrada el día 25 de noviembre del 2016, ante el Notario Cuarto del cantón Loja, doctor Camilo Borrero Espinosa e inscrita en debida forma en el Registro Mercantil del cantón Espíndola.

Ud. se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente. Con sentimientos de consideración.

Atentamente.

Por "COMPAÑÍA" LAGUNAS ENCANTADAS "COMLAGENCA" S.A

Sr. CLEVER JOSE ROJAS VACA

PRESIDENTE DE LA "COMPAÑÍA" LAGUNAS ENCANTADAS "COMLAGENCA" S.A.

Acepto el cargo de Gerente General de la "COMPAÑÍA" LAGUNAS ENCANTADAS "COMLAGENCA" S.A. que me confiere según el nombramiento precedente. Loja, 25 de noviembre del 2016.

GERENTE GENERAL DE LA "COMPAÑÍA" LAGUNAS ENCANTADAS

"COMLAGENCA" S.A.

Céd. Nro. 1724102080





20161101004D04032

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20161101004D04032

Ante mí, NOTARIO(A) CAMILO AUGUSTO BORRERO ESPINOSA de la NOTARÍA CUARTA, comparece(n) CARLOS VINICIO GAONA ROSALES portador(a) de CÉDULA 1724102080 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil SOLTERO(A), domiciliado(a) en ESPINDOLA, POR SUS PROPIOS DERECHOS en calidad de GERENTE GENERAL; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede ACTA DE NOBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA" LAGUNAS ENCANTADAS "COMLAGENCA" S.A., es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. — Se archiva un original. LOJA, a 25 DE

NOVIEMBRE DEL 2016, (16:37).

CARLOS VINICIO GAONA ROSALES CÉDULA: 1724102080

> NOTARIO(A) CAMILO AUGUSTO BORRERO ESPINOSA NOTARÍA QUARTA DEL CANTÓN LOJA





REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN ESPINDOLA

Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 8

Fecha de Repertorio: 20

20-dic-2016

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN ESPINDOLA, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

- 1.- Con fecha veinte de diciembre de dos mil dieciseis queda inscrito el acto o contrato CONSTITUCIÓN DE COMPAÑÍA en el Registro de MERCANTIL No. 16 en las fojas 124 a 172 del Tomo 1 celebrado entre: ([JIMÉNEZ JIMÉNEZ JOSÉ OLGER en calidad de CONTRATANTE], [ROJAS VACA CLEVER JOSE en calidad de CONTRATANTE], [GAONA GAONA RAMIRO HOMERO en calidad de CONTRATANTE], [GAONA ROSALES SILVIO RAMIRO en calidad de CONTRATANTE], [ROSALES GUAYANAY ALCIVAR VICENTE en calidad de CONTRATANTE], [REYES GUAYANAY DARWIN FRANCISCO en calidad de CONTRATANTE], [GAONA ROSALES CARLOS VINICIO en calidad de CONTRATANTE])
- 2.- Con fecha veinte de diciembre de dos mil dieciseis queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO PRESIDENTE en el Registro de MERCANTIL No. 17 celebrado entre: ([ROJAS VACA CLEVER JOSE en calidad de PRESIDENTE], [JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS en calidad de OTORGANTES])
- 3.- Con fecha veinte de diciembre de dos mil dieciseis queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE en el Registro de MERCANTIL No. 18 celebrado entre: ([GAONA ROSALES CARLOS VINICIO en calidad de GERENTE], [JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS en calidad de OTORGANTES])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien	Cód.Catastral/Ident.Predial	No. Ficha	Actos
"COMPAÑIA" LAGUNAS	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	14	Constitución de Compañía
ENCANTADAS			•
"COMLAGENCA" S.A			
"COMPAÑIA" LAGUNAS		14	Nombramiento Presidente
ENCANTADAS			
"COMLAGENCA" S.A			
"COMPAÑIA" LAGUNAS		14	Nombramiento de Gerente
ENCANTADAS			
"COMLAGENCA" S.A			

AMALUZA, martes 20 de diciembre de 2.016

Impreso a las: 18:00:55

Elaborado por: GIMENA REYES

DR.UGO ROBIN GIRON CORREA Registrador de la Propiedad (E)

SAFON ESPINOS